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MC 15 
V 1.0

މަޢލުޫމާތު ފަރާތުގެ ހށުަހަޅާ މައްސަލަ

ފުރިހަމަ ނަން (އާއްމު ނަމާއެކު):

:އމުުރު :އުފަން ތާރޚީް  :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް

:ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް 

:ދއާމިީ އެޑްރސެް

:އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  :ފަނގްފިލިާ  

:ސިޓީ/އަތޅޮު :މަގު

:ޕސޯްޓް ކޯޑް :ރަށް/އވަަށް

  ޤއަމުު

:ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް 

:އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

:އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  :ފަނގްފިލިާ  

:ސިޓީ/އަތޅޮު :މަގު

:ޕސޯްޓް ކޯޑް :ރަށް/އވަަށް

:ޤއަމުު

:ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް 

 ފނޮވުނަްވީ އމަުރު ޙޟާރިުވމުގުެ ކޯޓށަް 

:އެޑްރސެް

:އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  :ފަނގްފިލިާ  

:ސިޓީ/އަތޅޮު :މަގު

:ޕސޯްޓް ކޯޑް :ރަށް/އވަަށް

:އމީޭލް އެޑްރސެް :ފޯނު ނަނބްރަު

.މް:ޤާތަނާއި މަ އަދާކުރާ ވަޒީފާ

ލިބޭ އމާްދނަގީެ މނިވްަރު:

ފުރިހަމަ ނަން (ޢާއްމު ނަމާއެކު):

މަޢުލމޫތާު: ބއަޕްަގެ

ދާއިމީ އެޑްރެސް (އަތޮޅާއި ރަށާއެކު):

c 
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މިހާރު ދިރިއުޅޭ އެޑްރެސް (އަތޮޅާއ ި ރަށާއެކު):

މޢަުލޫމާތު  ފަރާތުގެ ރައްދުވާ މައްސަލަ

ފުރިހަމަ ނަން (އާއްމު ނަމާއެކު):

:އމުުރު :އުފަން ތާރޚީް  :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް

:ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް 

:ދއާމިީ އެޑްރސެް

:އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  :ފަނގްފިލިާ  

:ސިޓީ/އަތޅޮު :މަގު

:ޕސޯްޓް ކޯޑް :ރަށް/އވަަށް

  ޤއަމުު

:ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް 

:އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

:އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  :ފަނގްފިލިާ  

:ސިޓީ/އަތޅޮު :މަގު

:ޕސޯްޓް ކޯޑް :ރަށް/އވަަށް

:ޤއަމުު

:ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް 

 ފނޮވުނަްވީ އމަުރު ޙޟާރިުވމުގުެ ކޯޓށަް 

:އެޑްރސެް

:އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  :ފަނގްފިލިާ  

:ސިޓީ/އަތޅޮު :މަގު

:ޕސޯްޓް ކޯޑް :ރަށް/އވަަށް

:އމީޭލް އެޑްރސެް :ފޯނު ނަނބްރަު

.މް:ޤާތަނާއި މަ އަދާކުރާ ވަޒީފާ

ލިބޭ އމާްދނަގީެ މނިވްަރު:

ފުރިހަމަ ނަން (ޢާއްމު ނަމާއެކު):

ބައްޕަގެ މަޢުލޫމާތު: ދާއިމީ އެޑްރެސް (އަތޮޅާއި ރަށާއެކު):

މިހާރު ދިރިއުޅޭ އެޑްރެސް(އަތޮޅާއި ރަށާއެކު):

 ވަރިވުމަށްއެދި ހުށަހަޅަނީ: (ބޭނުންވާގޮޅީގައި ހެޔޮފާހަގަ ޖަހާށެވެ) 

 ދމެަފިރިނގްެ އެއްބަސްވުމއާެކު

ދމެަފިރިނގްެ އެއްބަސްވުމއެްނެތި  




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މޢަުލޫމާތު  ދެމަފިރނިްގެ  

:ވނަަ ކވާެނގީެ  ދމެަފިރނިގްެ މި :ނަންބރަު  ސޓެފްކިެޓް ކާވނެގީެ

:މއުްދތަު  ހދޭވަި ކާވނެގީއަި  އަހަރު  މސަް  ދުވސަް 

:މއުދްތަު ހދޭވަި ކވާނެީގއަި މަތނިް  ފހަރަު އކެި  ކވާނެިކޮށްފއަވިާނމަަ ފަހރަު  ގިނަ އެއްފަހަރށަވްުރެ 

ދުވސަް   ްަމސ  ުއަހަރ  :ިަފުރަތމަަ ކއަިވނެގީއ 

ދުވސަް   ްަމސ  ުއަހަރ  :ިަދވެނަަ ކއަވިނެގީއ 

ދުވސަް   ްަމސ  ުއަހަރ   :ިަތިނަވނަަ ކއަވިެނީގއ

އއާެކވެެ   ާފރިމިީހާ މިހާރު ދިރއިޅުެނީ އަނބމިީހ 

    ތނައެްގއަިތޯ؟ ދއަްކާފއަވިާ
ނޫނކެވެެ  

ފިރމިީހާ ދއެްކތިނައެްގއަި   

ދމެަފިރނިް ކވާނެގީއަި ހދޭވަި މއުދްތަުގއަި 

    ދިރއިޅުމެުން އއަީ:
އަނބިމީހާ ދއެކްތިަނއެްގއަި   

:އެހެނިހނެް   

އއާެކވެެ   

ފިރިމީހާ އަނބމިީހާއަށް އކެށަގީެނވްާ 

މިންވަރަށް ޚރަދަކުރުތޭޯ؟ 
ނޫނކެވެެ   

ޚަރދަކުުރާނމަަ، ޚރަދަކުރުާ މިނވްރަު: 

  ފިރމިީހާ،އއެް އަންބަށްވރުެ ގނިަ އނަބީން ތިބި ނމަަ، އަނބނީގްެ ޢދަދަު:

ނޑު   މާބަ

އަނބިމީހާ އިން ޙާލތަު:

މަސް   :ްަނޑށ   ބަލިވއެނިދެ ބަ

ހަށިހސުކްށޮް   

ނޭނގޭ  

  މދެވުރެކިށޮް: ޝަރޢީތަް

މދެވުރެނިކުށޮް: ޝަރޢީތަްޢއިްދއަިގެ ޚރަދަު ހދޯމުަށް ބޭނނުވްނަީ: 

:ނޫން ބޭނމުއެް 

 ވަރިވުމަށްއެދި ހުށަހަޅާ ސަބަބު (ބޭނުންވާގޮޅީގައި ހެޔޮފާހަގަ ޖަހާށެވެ) 

ޢާއިލާއާއިބެހޭ ޤާނޫނޫގެ 24 ވަނަ މާއްދާގެ (ހ) ގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ ސަބަބުތައް: 

އަނބިމީހާ ކަރާމާތައް ގެއްލުން ލިބޭފަދަ ޢަމަލެއް ފިރިމީހާކުރުން      

އަނބިމީހާއަށް ފިރިމީހާ އަނިޔާވެރިވުން      

ދީނީގޮތުން ހަރާމްކަމެއް ކުރުމަށް އަނބިމީހާއަށް މަޖުބޫރު ކުރުން      

   މަޤުބޫލު ސަބަބެއްނެތި އަނބިމީހާއާއެކު އެއްދާންކުރުމުން 4 (ހަތަރެއް) މަސް ދުވަހަށްވުރެ ދިގުމުއްދަތަކަށް ފިރިމީހާ މަނާވެގަތުން.

ޢާއިލާއާއިބެހޭ ޤާނޫނޫގެ 28 ވަނަ މާއްދާ ގައި ބަޔާންކ ޮށްފައިވާ ސަބަބު: 
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ފިރމިީހާ ވީތަނއެް ނނޭގި، އއެް އހަރަަށވްރުެ ދިގު މއުދްަތއެް ފއާތިވުނުް  

ވދިވިދިގިެން ތނިމްސަްދުވސަް ވމުުން، ޚރަދަު ހޯދުމަށް އދެި އމެއަސްަލއައެް އަނބމިީހާ ފިރިމީހާ އަނބމިީހއާަށް ކުރަނޖްހެޭ ޚަރަދނުކުޮށް 

 ކޯޓށަް ދފެަހރަު ހުށަހޅައަި ފިރމިީހއާށަް އެންގމުނުވްެސް ފރިިމިހާ އަނބމިހީއާަށް ޚރަދަު ނދުިނނުް 


އަށް އެނގިފއަނިތެމުއާެކު ފިރމިީހއާަކީ ޖިނސްގީޮތނުް ކާވނެކިުރއާިރު، ފިރމިީހއާކަީ ޖިނސްީ ގޮތނުް ނުކޅުދެގިެނވްާ މީހއެްކނަް އަނބމިީހާ

 ނުކޅުދެގިނެވްާ މހީކަށަވްނުް 


 ފިރމިީހާ ދުނިޔއެިން މޔޮވަެފއަި ހނުންަތާ ދއެހަރަވުފެއަިވނުް 

 ފަރުވއާއެް ހދޯފިއަިނުވާ ގއަނިގްަޔށައްަރާ ނުރއަްކތާރެި ބއަްޔއެް ފރިމިހީއާަށް ޖެހިފއަިވނުް 

ދަ އެހެން ސބަަބއެް މދެވުރެވިނުް ކުރމުަށް ނވުތަަ ފސަްޚްކުރުމަށް އސިލްމާީ ޝރަީޢތަް ހއުްދކަރުފާަ ކއަިވެނި ތަފރްޤީް  

ޢާއިލާއާބެހޭ ޤަވާޢިދުގ ެ 58 ވަނަ މާއްދާ ގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ ސަބަބު:   

މސަދްވުސަްވނުް  3ދިރއިޅުމެުންދާތާ  ފރިމިީހާ އކެުގއަި އޅުމެުންދިޔަ ތަން ދކޫޮށް ވކަތިަނއެް ނޭނގގޭތޮށަް ދމެީހުން ކއަިވނެކިށޮގްެން 

އެހެނިހެން ސބަަބު:

މަތީގއަި ބަޔނާކްރުވެިފއަވިާ ސބަަބތުކަުގެ ތރެގޭައި ނުހމިެނޭ އހެެން ސބަބައެް 

ކަންކމަގުެ ތފަޞްލީު ވަކވިކަނިް ބަޔނާކްރުާށވެެ. ފހާގަަކށޮފްއަވިާ  މި ސރުހުގީެ ދށަނުް  "ވަރިވުމަށްއެދި ހުށަހަޅާ ސބަބަުމަތީގައިވާ "

(އިތުރަށް ލިޔަން ބޭނުންނަމަ އިތުރު ގަނޑެއް ބޭނުންކުރެވިދާނެއެވެ.)
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ކށޮްފައވިނާމަަ އކެނަްތއަް: ޙއަްލުކރުމުށަް މަސއަކްތަް ދމެފަރިނިގްެ ދމެދެގުއަި ޖހެފިއަވިާ މއަސްލަަތއަް 

(އިތުރަށް ލިޔަން ބޭނުންނަމަ އިތުރު ގަނޑެއް ބޭނުންކުރެވިދާނެއެވެ.)

ގުޅނުހްރުި މއަސްލަަތއަް: 

 ނުވަތަ ހިނގމަުންދާނަމަ ހށުަހެޅި ކޓޯަކަށްދެމަފިރނިްގެ ނުވަތަ ދެމަފިރިންނާ ގުޅނުްހުރި ޢާއިލީ އެއްވެސް މައްސަލައެއް އެއްވެސް 

 .ފުރިހަމަކުރާށެވެ ބައިތައް  ތިރީގައިވާ ނިމިފައިވނާަމަ

ޤަޟިއްޔާ ނަނބްަރު: ހށުަހެޅި ކޯޓު:

ނިމުނު ތާރީޚް: ހށުަހެޅި ތާރީޚް:

މައްސަލައިގެ ކުރު ޚުލާޞާ: ނިމިފައިވނާަމަ ހށުަހެޅި ހނިގަމނުްދނާަމަ ނުވަތަ

(އިތުރަށް ލިޔަން ބޭނުންނަމަ އިތުރު ގަނޑެއް ބޭނުންކުރެވިދާނެއެވެ.)
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 ހށުަހެޅި މުއައްސސައާަކަށް އެއްވެސް ކަމބާެހޭ ދައލުަތުގެދެމަފިރނިްގެ ނުވަތަ ދެމަފިރިންނާ ގުޅނުްހުރި ޢާއިލީ އެއްވެސް މައްސަލައެއް 

 .  ބަޔނާްކުރާށެވެ އެކަން ނިމިފައިވނާަމަ ނުވަތަ ހނިގަމނުްދނާަމަ

.ބޭނުންކުރެވިދާނެއެވެ ގަނޑއެް އިތުރު ބޭނުންނަމަ ލިޔަން އިތުރަށް

އިދާރގާެ ނިނމްުން / އަޅާފއަވިާ ފޔިވަަޅު / ދފީއަިވާ ޖވަބާު  ނނަް  އިދާރގާެ 

 ދަރިނންާގުޅޭ މަޢލުޫމާތު: 

ދެމަފިރިންގެ ކައިވެންޏަށް ދަރިން ލިބިފައިވާނަމަ އެދިންގެ މަޢުލޫމާތު: (މީލާދީގޮތުން 88 އަހަރު ފުރިފައިވާ ދަރިންގެ މަޢުލޫމާތު މިބައިގައި ފުރިހަމަކުރާކަށް 

ނުޖެހޭނެއެވެ) 

ސްކޫލށަދްާ ގޑަި   # ނނަް  ކއުޖްާގެ ދއާމިީ އެޑްރސެް ޢމުރުު  ކއުޖްާ ކޔިވަނަދްާ ތނަް  ގްރޑޭް 

8

4

3

2

8

6
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ބޭނނުްވާގޮތް:  ގެ ޙޟަާނަތާމެދު ޢަމަލުކުރުމަށްދަރިން ވަރިވުމަށފްަހު  

 (މިބައި ފުރިހަމަ ކުރާއިރ ު، ދަރިންނަށް ޒިޔާރަތްކޮށް އެކުގައި ވަގުތު ހޭދަކުރުމާގުޅޭ ގޮތުން ބޭނުންވާގޮތް ބަޔާންކުރަން ވާނެއެވެ) 

 ކދުނިްގެ ބއަޕްަ ކދުނިންަށް ޚރަދަު ކރުތޭޯ:

  ކުދނިންަށް ޚރަދަކުރުޭ 

ކުދނިންަށް ޚރަދަު ނކުރުޭ   



ޚަރދަކުުރާނމަަ ޚރަދަކުުރާ ގތޮގުެ ތފަޞްލީު:

ހދޯުމަށް އދެގޭތޮް: ދރަނިގްެ ޚރަދަު ވރަގީެ މއަސްލަގާއަި 

  ޝަރޢީތަް މދެވުރެކިށޮް 

ޝަރޢީތަް މދެވުރެނިކުށޮް   



ކޯޓު މދެވުރެިނކުށޮް ދަރނިގްެ ޚރަދަު ހމަޖައެސްމުމާެދު ދފެރަާތަށް 

ތފަޞްލީު:އއެްބސަްވެވިފއަވިާ ގތޮގުެ 

:ފރަތާް ދިރއިޅުމެުނދްާ  މވިގަުތު ކއުޖްާ މއަިންބަފއަިންކުރެ

:މދެު ދކެގޭތޮް މިހާރު ދިރއިުޅޭ މާހއަުލއާި ކއުޖްާ

:ކއުޖްާގެ ޙޟަާނަތު ލިބއިޖްެނމަަ ކއުޖްާ ގނެގްުޅޭނެ މާޙއަުލު
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ކުއްޔަށް ހފިާފއަވިާ ތަނއެގްއަި
 

 އމައިްލަ ގޭގއަި 


ކއުޖްާގެ ޙޟަާނަތު ލިބއިޖްެނމަަ ކއުޖްާ ގނެގްޅުޭނީ: 

ޖހެމުާއިއކެު މޢަުލޫމތާު ފާހަގަ  ނނޫކެޭނަމަ މި ، ގަފާހަ  މި  އާއކެޭނަމަ)

ފރުިހަމކަރުށާެވެ.(

 އމައިްލަ ޢއާިލއާއާކެު 
 

ރަށވްހެވިފެއަިވާ ރށަގުއަި   


:އެހެންގތޮކަުން ނމަަ އކެނަް   



މއަސްަލއައެް އޅުޭނމަަ އެކަން:ޞއިްޙީ  ކއުޖްާ

:ގެ މނަމްަ ފަރާތު މމާގަެ މޢަުލޫމތާު ކއުޖްާ   

މމާަގެ ނމައާި ދއާމިީ އެޑްރސެް:

ޅޭ އެޑްރސެް:މިހާރު އު

އއަިޑީކާޑު ނަންބރަު: ފޯނު ނަނބްރަު:

ބަލަން ހުރިނމަަ އކެނަް: އޖްާކު

: ގެ ބއަޕްަ ފރަތާު މމާގަެ މޢަުލޫމތާު ކއުޖްާ 

ނމައާި ދއާމިީ އެޑްރސެް: މމާަގެ

ޅޭ އެޑްރސެް:މިހާރު އު

އއަިޑީކާޑު ނަންބރަު: ފޯނު ނަނބްރަު:

ބަލަން ހުރިނމަަ އކެނަް: އޖްާކު

 އިޤްރާރު

މިފމޯު ފުރމުުގއަި ދީފއަވިާ މޢަލުމޫތާކަީ، ތދެު މަޢުލމޫާތއެް ކަމަށް އޤިރްރާުވމަެވެ. 

ނނަް:ފރަތާގުެ  ހުށަހޅަާ

ސއޮި: ތާރޚީް 

!ޖހަށާެވެ ފާހގަަ   މި  ޔޤަނީކްރުއެވްމުށަް  ހރުކިނަް  ހމައަށަް  ތކަތެި  ހުށހަޅަނަޖްހެޭ  ފމޯއާކެު 

ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ދިވެހިރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑުގެ ކޮޕީ.   

. (ކޮޕީ ނަގަންވާނީ ހުރިހާ ފުށެއް ހިމެނޭ ގޮތަށް  އެއްގަނޑަށް) އެއް   ކާވެނީގެ ސެޓްފިކެޓުގެ އަޞްލުގެ އިތުރުން،  ކޮޕީ

އަހަރުން ދަށުގެ ކުދީން ތިބިނަމަ، އެކުދިން އުފަންދުވަހުގެ ސެޓްފިކެޓްތަކުގެ ކޮޕީ    އ18އ

ފީގެ ގޮތުގައި -/25ރ  (ފަންސަވީސް ރުފިޔާ.)     ފޯމު

  ދެމަފިރިންގެ ނުވަތަ ދެމަފިރިންނާ ގުޅުންހުރި މައްސަލައެއް ކޯޓަކުން ނިމިފައިވާނަމަ، ނިމުނު ގޮތުގެ ރިޕޯޓުގެ ކޮޕީ ނުވަތަ ޚުލާސާ ރިޕޯޓުގެ ކޮޕީ.

    )ދަޢުވާ ފޯމު ސެޓުގެ 3 ކޮޕީ (ދަޢުވާކުރާ އަދި ދަޢުވާލިބޭ ފަރާތްތައް އިތުރުވާދަމަ އިތުރުވާ ކޮދްމެ ފަރާތަކަފް ކޮޕީއެއް ހުފަހަޅާދްވާދެއެވެ. 

އެނގޭނެ ރސަމްީ ލިޔމުއެް ހިފައިގނެް ނެވެ. މހީކަީ ކކާކުަން މައސްަލަ ހށުހަަޅާ މހީާ ނޫން އހެެން މހީކަު މި މައސްަލައގިެ ފމޯު ކޯޓށަް ހިފައިގނެް އަންނަ ނމަަ އަންނަންވާނީ އައޑިކީޑާު ނުވތަަ އެ

 ޝަރީޢަތަށް ޙާޟިރުވުމަށް ބަދަލުގައި މީހަކު ފޮނުވާނަމަ ނުވަތަ ޤާނޫނީ ވަކީލަކު ޢައްޔަންކުރާނަމަ، އެކަމަށް ޚާއްޞަކުރެވިފައިވާ ފޯމް ފުރިހަމަކޮށް މިފޯމާއެކު 
އެޓޭޗްކުރެވިފައި 
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ސމްީ ބނޭުމަށްރަ  

:ނަންބރަު  ޟއިްޔާޤަ

ނމިުނު ތާރޚީު: ހުށަހެޅި ތރާީޚު:

ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް: ފމޯު ނަންބރަު:

:ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ ނނަް

:ސއޮި :ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް




